
POZVÁNKA

na tematický workshop

Internetový portál zaměřený na zapojení výsledků výzkumu „Sdílené 
hodnoty a normy chování...“ do výuky především středních a středních 

odborných škol

Dobrý den,

dovolujeme si vás pozvat na tematický workshop, jehož výsledkem by měla být 
konkrétní představa o struktuře a funkcích internetového portálu, který vznikne 
jako jeden z výstupů společného výzkumného projektu Centra pro ekonomické 
a sociální stratedie FSV UK Praha a Sociologického ústavu Akademie věd České 
republiky s názvem „Sdílené hodnoty a normy chování jako zdroj posilování 
sociální koheze a překonávání negativních dopadů sociální diferenciace v ČR.“ 
Vaše zkušenosti s výukou nám pomohou vytvořit webové stránky „na míru“ 
těm, kteří s nimi budou pracovat. Proto pro nás bude vaše účast velmi cenná.

Představení projektu

Internetový  portál  by  měl  plnit  funkci  jednoduchého,  přehledného,  leč 
vydatného  zdroje  informací  o  výzkumném  projektu,  určenou  primárně 
vyučujícím (a studujícím) středních a  středních odborných  škol,  sekundárně 
pak i pro gymnázia, učiliště a druhý stupeň základních ško.
Plánovaný portál by měl být unikátní především svým redakčním systémem, 
který učitelkám a učitelům umožní pracovat s výsledky výzkumu tak, aby si ve 
svém  vlastním  profilu  mohli  vytvořit  výukovou  hodin,  která  jim  to  bude 
vyhovovat.  Do  své „aktovky“  si  naskládají  potřebné  materiály  –  slovníkové 
heslo,  testy,  video  či  audioukázky,  flashové  animace,  aktivity,  atd.,  které 
jednoduše použijí  přímo v hodině, aniž by se museli  proklikávat portálem a 
zbytečně se tak zdržovat. 



Výhodou internetového portálu je soustředění všech informací a vytvořených 
materiálů na jednom místě, odkud mohou být v kteroukoli chvíli a z kteréhokoli 
místa vyzvednuty a použity. Webový portál umožňuje shromažďovat výstupy 
v nejrůznějších podobách: texty, fotografie, video a audio záznamy, animace, 
apod. Rozmanitost formátů umožní pracovat s danými informacemi různě a 
přizpůsobovat je účelům jejich využití. 

Struktura  webového  portálu  bude  odpovídat  požadovaným  nárokům  na 
přehlednost  a  snadnou využitelnost.  Materiály  budou rozděleny  do  několika 
základních  kategorií,  vytvořených  podle  cílových  uživatelek  a  uživatelů. 
Homepage bude průběžně upozorňovat na novinky související s projektem  či 
s dalšími projekty s danou tematikou. Internetový portál by tak měl mít velmi 
významné praktické využití. 

Tematické otázky

• Jakou  strukturu  by  měly  mít  webové  stránky,  aby  byly  přehledné  a 
uživatelsky přátelské?

• Jakým způsobem a kdy byste stránky využívali a které funkce byste od 
nich očekávali?

• Jaká témata by vám vyhovovala a jak byste s nimi pracovali?
• Dokázali  byste  si  představit  využitelnost  portálu  i  pro  další  aktivity, 

například zadávání domácích úkolů či přidávání vlastních materiálů?
• Jaké druhy materiálů by pro vaši výuku byly vhodné?
• Jak často byste portál využívali?

Vaše názory, zkušenosti a postřehy budou cenným ukazatelem, kudy se má 
podoba a funkce nového internetového portálu ubírat.
Vy naopak získáte podrobné informace o připravovaných webových stránkách a 
budete moci ovlivnit jejich přípravu a praktické využití. 
Zároveň se setkáte se svými kolegyněmi a kolegy, s nimiž budete moci sdílet a 
vyměnit si své zkušenosti.

Termín a místo konání

Workshop  se  uskuteční  ve  středu  12.  května  od  10  hodin  v  zasedaní 
místnosti CESES FSV UK Praha, Celetná 20 (místnost a cesta k ní bude 
označena). 
Oběd bude zajištěn, předpokládaný konec workshopu bude v 15 hodin.

Workshopu  se  zúčastní  zhruba  deset  učitelek  a  učitelů  středních  škol  a 
středních odborých škol, gymnázií, učilišť a druhého stupně základní školy.

Těsíme se na setkání s vámi.

Za organizační tým: Mgr. Iva Baslarová, Mgr. Zdeněk Sloboda a Mgr. Kateřina 
Vojtíšková

Pokud budete mít dotazy, kontaktujte Ivu Baslarovou: 
iva.baslarova@seznam.cz, 777 605 138


